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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 2.3 Điểm cực trị của đồ thị hàm số.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2D1-2.3-3] [CHUYÊN SƠN LA] Cho 
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Ta có 
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Câu 2. [2D1-2.3-3] [THPT Nguyễn Khuyến –NĐ] Cho hàm số 
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 có bao nhiêu điểm cực trị ?
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Chọn A.
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chỉ có một cực trị.

Câu 3. [2D1-2.3-3] [BTN 165] Với tất cả giá trị nào của 
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 thì hàm số 
[image: image32.wmf](

)

42

112

=+-+-

ymxmxm

 chỉ có một cực trị:
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Chọn B.

* Nếu 
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 là hàm bậc hai nên chỉ có duy nhất một cực trị.
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Để hàm số có một cực trị khi 
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Kết hợp hai trường hợp ta được 
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Câu 4. [2D1-2.3-3] [BTN 167] Đồ thị hàm số 
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 có khoảng cách giữa hai điểm cực trị bằng.
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Chọn D.
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Câu 5. [2D1-2.3-3] [BTN 172] Với tất cả giá trị nào của 
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 thì hàm số 
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Chọn D.

Ta có: 
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Hàm số chỉ có 
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 cực trị suy ra (*) vô nghiệm hoặc có nghiệm kép.
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